C:# Vergleichen von Bruichen mit Dezimalstellen mit Zahlenstrahl  Name:

Verwenden Sie den Zahlenstrahl, um jedes Problem zu [6sen. Antworten
1) 4 2) o2
Welcher Betrag ist groRer, /3o oder 0,58? Welcher Betrag ist groRer, /¢ oder 0,527 .
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3) .4 4) .6
Welcher Betrag ist groRer, /g oder 0,65? Welcher Betrag ist gréRer, /- oder 0,66?
5.
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5) 6 6) 2 8
Welcher Betrag ist grofier, /9 oder 0,777 Welcher Betrag ist grofier, /3 oder 0,87
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10.
7) . imo 2 8) : o L
Welcher Betrag ist groRer, 7, oder 0,69? Welcher Betrag ist gréRer, /, oder 0,35?
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) Welcher Betrag ist grofier, 6/10 oder 0,77 10) Welcher Betrag ist grofer, 1/2 oder 0,32?
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ﬂh Vergleichen von Briichen mit Dezimalstellen mit Zahlenstranl Name: L 6sungsschlissel

Verwenden Sie den Zahlenstrahl, um jedes Problem zu [6sen. Antworten
1) a4 2) 2
Welcher Betrag ist groRer, /3o oder 0,58? Welcher Betrag ist groRer, /¢ oder 0,527 . 0.58
123456 78 9 12 3 4 5 | '
O 70 70 10 10 10 0 10 10 10 1 0 3 6 6 6 5 1 0.52
Lo | L1 | | | | I
H—F—"F—e—+eo—F+—1+ F—r—T———"1T—"7—1 |2 )
10 .20 .30 .40 50 .60 .70 .80 .90 10 .20 .30 .40 50 .60 .70 .80 .90 4/
3. 5
YA
4, 7
3) o 4) 6
Welcher Betrag ist groRer, /g oder 0,65? Welcher Betrag ist gréRer, /- oder 0,66?
1 2 3 1 2 3 4 5 6 S, 0,77
0 5 35 5 5 1 o v 7 7 7 7 7 1
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7 0,69
8. 0,35
5) 6 6) 2
Welcher Betrag ist grofier, /9 oder 0,777 Welcher Betrag ist grofier, /3 oder 0,87
1 2 3 4 5 6 7 8 1 2 0 0,7
0 39 9 9 9 9 9 9 1 0 3 3 1 .
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Welcher Betrag ist groRer, 7, oder 0,69? Welcher Betrag ist gréRer, /, oder 0,35?
1 2 3 1 2 3
0 7 7 7 1 0 7 7 Z 1
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10 20 .30 .40 50 .60 .70 .80 .90 10 20 .30 .40 50 .60 .70 .80 .90
9) 6 10) 1
Welcher Betrag ist groer, /o oder 0,72 Welcher Betrag ist gréRer, /, oder 0,32?
1 2 3 4 5 6 7 8 9 1
O 70 70 0 0 0 0 10 10 10 1 0 2 1
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